
 

 

ATA Nº 49/2017 – Quinta Sessão Ordinária (Tribuna Popular) do mês de agosto do 
segundo Período Legislativo, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizada em 29 de agosto de 2017, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro 
“Faú”, na sede da Câmara Municipal de Gurupi - TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, 
centro. Às 09hs20min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor 
Presidente desta Casa de Leis, Vereador Valdônio Rodrigues declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária e solicitou o Vereador André Caixeta para fazer a leitura do 
texto bíblico e saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Coordenado Legislativo para proceder à leitura das correspondências 
recebidas e da ata da sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente convidou a Aluna da 
APAE, Terezinha para cantar a musica do excepcional. Em seguida foi exibido um vídeo 
institucional sobre a APAE de Gurupi, e logo após o Senhor Presidente solicitou aos 
vereadores César da Farmácia – DEM, André Caixeta – PSB e Claudio do Trevo – PSB, 
para conduzirem ate o plenário o ex-jogador de futebol José Luiz de Souza (Zé Padeiro) 
para receber a moção de aplausos nº 015/2017, por ter prestado relevantes serviços 
ao esporte em nossa cidade, onde foi solicitando ao 1º Secretário da Mesa, Vereador 
Sargento Jenilson para fazer à leitura da Moção de Aplausos. Dando prosseguimento, o 
Senhor Presidente solicitou aos vereadores Zezinho da Lafiche – PROS e André Caixeta 
– PSB, para conduzirem até o plenário desta Casa para receber a Moção de Aplausos 
nº 014/2017 a Senhora Erislene de Aguiar Machado Vieira (Leninha) pelos relevantes 
serviços prestados perante a instituição APAE e a toda comunidade Gurupiense, onde 
foi solicitando ao 1º Secretário da Mesa, Vereador Sargento Jenilson para fazer à 
leitura da Moção de Aplausos. Em seguida o Senhor Presidente convidou para fazer 
uso da palavra a mãe de aluno apoiano, Alessandra, em seguida fez uso da palavra o 
Vice Presidente da instituição, Sr. João Porto, e logo após o fez uso da palavra a 
Presidente da APAE, Erislene Vieira. Em seguida por ordem de inscrição, fez uso da 
palavra os vereadores: Sargento Jenilson, Jair Souza, Wendel Gomides, Zezinho da 
Lafiche, Claudio do Trevo, André Caixeta, César da Farmácia e Ataíde Leiteiro. Não 
havendo nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
sessão ordinária às 11hs01min, agradecendo a presença de todos e convidando a 
participarem das próximas sessões ordinárias. Compareceram a esta Sessão os 
Senhores Vereadores: Valdônio Rodrigues – PSB como Presidente; Sargento Jenilson – 
PRTB como 1º Secretário; André Caixeta – PSB; Ataíde Leiteiro – PPS; Cesar da 
Farmácia – DEM; Claudio do Trevo – PSB; Jair Souza – PMDB; Marilis Fernandes – PDT; 
Mírian Lustosa – PMDB; Wendel Gomides – PDT e Zezinho da Lafiche - PROS. Com a 
ausência dos Vereadores Eduardo Fortes – PSDB e Ivanilson Marinho – PMDB. O teor 
completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 49/2017, o 
qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte e nove dias do mês de 
agosto de dois mil e dezessete.  
 
 
 
 
Ver. VALDÔNIO RODRIGUES                                                         Ver. SARGENTO JENILSON                                                        
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